Errata: Authors' names correction

CC-BY



This corrects the article "Quality of sleep inchildren with chronic illness attending the outpatient clinics in Sagamu, Ogun State: Preliminary Report. Nigerian Journal of Paediatrics 2020; 47 (1): 6-10

Akodu SA was listed as one of the authors.

The correct authors should be Adekanmbi AF, Ogunsemi OO, Afe TA, Akodu SO

And the article should be cited as.

Adekanmbi AF, Ogunsemi OO, Afe TA, Akodu SO. "Quality of sleep in children with chronic illness attending the outpatient clinics in Sagamu, Ogun State: Preliminary report". Nigerian Journal of Paediatrics 2020; 47 (1): 6-10

This corrects the article "Prevalence and antimicrobial sensitivity of asymptomatic bacteriuria among sickle cell anaemia patients in Aminu Kano Teaching Hospital, Nigeria. Niger J Paediatr 2021; 48 (4): 186-190"

Mudi Ibrahim was listed as one of the authors.

The correct authors should be *Ibrahim Ummah Abdulsalam*, *Mudi Abdullahi*, *Asani Mustafa Ohikena*, *Aliu-Isa Oiza*, *Garba Safiya*.

And the article should be cited as.

Ibrahim Ummah Abdulsalam, Mudi Abdullahi, Asani Mustafa Ohikena, Aliu-Isa Oiza, Garba Safiya. "Prevalence and antimicrobial sensitivity of asymptomatic bacteriuria among sickle cell anaemia patients in Aminu Kano Teaching Hospital," Nigeria. Niger J Paediatr 2021; 48 (4): 186-190.